
Logo
Buderus

Dieses Datenblatt wendet sich an Gestalter und die 
Druckvorstufe. Zur Verwendung des Logobausteins für 
jegliche Druckmedien muss ggf. das jeweilige Logo nach 
dem Herunterladen im entsprechenden Programm 
(z. B. Illustrator) geöffnet und bearbeitet werden.

Mit der offenen Logodatei kann der Logobaustein an 
das jeweilige Raster angepasst werden.
Vorgaben dazu stehen im Brandbook (Basiselemente) 
ab Seite 18:
■ Größe des Bausteins
■ Stärke der Systemlinien
■ Entfernen von Systemlinien 
 (z. B. wegen Anschnitts)
■ Stoßen die Farbfl ächen des Logos an den   
 Rand des Dokumentes, müssen diese um 
 den Beschnitt entsprechend erweitert werden

Allgemein.

Das Buderus Logo steht mit wenigen Ausnahmen 
negativ, mittig in einem blauen Systembaustein. Der 
Claimbaustein steht immer mittig in einem dunkelgrauen 
Systembaustein. Proportionen und Stand sind jeweils 
genau festgelegt und dürfen nicht verändert werden. In 
allen Printmedien sind die beiden Bausteine von Systemli-
nien umgeben. Diese sind in der Regel weiß. Wenn dies 
nicht möglich ist, können sie auch schwarz erscheinen.

Mindestgröße der beiden Bausteine in Kombination: 
jeweils 36 mm.

Die Mindestschriftgröße für den Claim beträgt 
mindestens 7 pt. Kann der Claimbaustein nicht in 
der genannten Mindestgröße abgebildet werden, 
entfällt er.

BUDERUS-LogoClaimDE_4c_hoch_schwarzeLinien.eps

BUDERUS-LogoClaimDE_4c_quer_schwarzeLinien.eps

BUDERUS-Logo_4c_schwarzeLinien.eps

BUDERUS-Logo_SF_schwarzeLinien.eps



Logovarianten

S/W-Umsetzung.

Für einfarbige Medien sind diese 
Schwarzweiß-Umsetzungen möglich:

Ausnahmen.

In Ausnahmefällen, in denen 1. das blaue 
Quadrat zu viel Platz einnimmt, 2. der 
Schriftzug zu klein ist oder 3. das Logo auf 
einer kleineren einfarbigen Fläche steht, 
darf auf die Einbindung in das Quadrat ver-
zichtet werden und der Buderus Schriftzug 
negativ (weiß) unter Berücksichtigung des 
Mindestabstandes und der Mindestgröße 
frei darauf platziert werden.

Der Mindestabstand beträgt nach allen 
Seiten ein „Buderus B“.

Die Höhe und Breite der farbigen Fläche
richten sich nach der zu bedruckenden
Fläche. Hier ist der Gestalter frei.

■  Weiß auf 100 % Schwarz

BUDERUS-LogoClaimDE_sw_quer_
schwarzeLinien.eps

BUDERUS-Logo_sw_schwarzeLinien.eps BUDERUS-Logo_sw90_schwarzeLinien.eps BUDERUS-Logo_pos_schwarzeLinien.eps

BUDERUS-Logo_neg_negLinien.eps (ohne Abb.)

BUDERUS-LogoClaimDE_sw90_70_quer_
schwarzeLinien.eps

BUDERUS-LogoClaimDE_pos_quer_
schwarzeLinien.eps

BUDERUS-LogoClaimDE_neg_quer_
negLinien.eps (ohne Abb.)

■  Weiß auf 90 % Schwarz

■  Schwarz auf Weiß
■  Weiß auf Schwarz (ohne Abb.)

BUDERUS-Logo_auf_sw.eps

BUDERUS-Logo_pos.eps

BUDERUS-Logo_neg.eps (ohne Abb.)

BUDERUS-Logo_auf_4c.eps BUDERUS-Logo_auf_sw.eps
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